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HAFTUNGSAUSSCHLUSS FÜR MASSAGEN- UND WELLNESSBEHANDLUNGEN IM BLEICHEBAD



· Die in unserem Hause angebotenen Massagen- und Wellnessbehandlungen dienen ausschliesslich dem Wohlbefinden und stellen keine therapeutischen oder medizinischen Behandlungen dar. 

· Im Rahmen dieser Anwendungen werden keine Diagnosen gestellt und keine Heilung zugesichert. Wir appellieren an die Eigenverantwortung jedes Gastes und empfehlen, bei Unsicherheiten vorab ärztlichen Rat einzuholen. Für mögliche Sach- oder Personenschäden, die während der Inanspruchnahme unserer Dienste auftreten, übernehmen wir keine Haftung. 

· Die angebotenen Massagen- und Wellnessbehandlungen ersetzen keinen medizinischen Rat oder Behandlung. Dieser Haftungsausschluss gilt insbesondere für Buchungen während der Schwangerschaft oder bei bestehenden gesundheitlichen Beschwerden. 

· Mit der Reservierung eines Termins in unserem Wellnessbereich akzeptieren Sie diesen Haftungsausschluss sowie unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

· Das BleicheBad verpflichtet sich zur Bereitstellung qualitativ hochwertiger Informationen. Trotzdem können wir keine Garantie für die Aktualität, Richtigkeit, Vollständigkeit oder Verfügbarkeit der bereitgestellten Inhalte übernehmen. 

· Ansprüche wegen Schäden materieller oder ideeller Natur, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter oder unvollständiger Informationen entstanden sind, werden grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden unsererseits besteht. 

· Unsere Angebote sind unverbindlich. 
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· Änderungen oder Ergänzungen der Informationen, behalten wir uns ohne Ankündigung vor.
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